IL

)
MEIRJI 3

MHcTpykuma no yctaHoBke 3awmutbl AKIMIM VOLKSWAGEN Touareg

Aptukyn: 26.1880/26.1926

www.KARTER.RUBV‘Q Tun ky3oBa: lop Bbinycka: 2010

OsuraTtens, KIIM: 3,0 TDI

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHnsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3awyuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogenb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccuu.

HA3HAYEHUE:

BawmTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXaHUYECKUX MOBPEXAEHNI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M 3IeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMOYANbHO Ha Kaxabli aBTOMOGWIb.
OHa JomkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManiayipoBaHHbIM ANUepoM Unn Ha
cepTuduumpoBaHHbIx CTO. 3almTa KpenuTes K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUIOBLIX 971EMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHoM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBToMOGUIIS.

MHCTPYKLUWNA MO YCTAHOBKE:

1.YcTaHOBUTL 3aknagHble nnaHku Ha 6anky onopbl K.

2.3awmnTy nepegHen YacTblo COeanHUTBL C 3aLUMTON KapTepa.

3.3a4H1010 YacTb NPUKPENUTbL K YCTAHOBIEHHbIM 3aknafHbIM nnaHkam 6ontamm M 10x140.
4.Bce TOYKM KpenneHns 3aTsaHyTb.

YCINOBUA SKCIMNYATALIUA:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKa M JfIeMEHTOB TpaHCMUCCUM MNpefdHasHadyeHa [Ans  9KchyaTauuum B YCrOBUSIX
npenycMOoTPeHHbIX NpousBoauTerniemM asToMobunst. Mpy akcnnyaTauum AOMmKHbI ObITb UCKMOYEHb! CrlyYan Haesaa Ha
KpynHble NpensaTcTBUS U NpeaMeTbl Npu ABWMXKEHUM aBTOMOOWNS Ha CKOpoCTW. B crnyyae Haesga Ha npenaTcTBue
HeoGXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWIA Y3MOB U arperatoB aBToMOGWNS U NPUrOAHOCTU AanbHeunLwen
aKcnnyaTauuy 3allmTbl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roa.

YCJ1IOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3alwmTta ycTaHoBfieHa Ha aBTOMOOUNb, C He MOBPEXOEHHbIMU CUNOBbLIMU 3MEMEHTaMM Ky3oBa W KOHCTPYKLMU
(aBTOMOBMUIB, KOTOPLIN He yyacTBosan B ATI);

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNS 3aLLMThl, NOMyYeHHble B pe3ynbraTe Haeaaa Ha NpensiTcTBue;

CobntoaeHbl Bce TpPeboBaHMSA MHCTPYKLIMM MO YCTaHOBKE 3aLUmnThl;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYeCKNe MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIO MOKPbITUS.

MpounsBoanTenb He HeCeT OTBETCTBEHHOCTU 3a 060N yLLep6, MPUUYMHEHHDBIN aBTOMOBWIIO, XXW3HW 1 340POBbIO NoAEN,
B Cllyyae HapyLUEHUs YCIOBWIN YCTaHOBKM U 3KchnyaTauum 3awuTbl. [ponssogmTenb BNpaBe BHOCUTb N3MEHEHUS B
KOHCTPYKLIO 3aLLATHI.

r r@

CMUCOK OETANEN

ETN | namE

[ arv. |

[naHka 3aknagHas

LLlan6a 10

Bont M 10x30

Bont M 10x140

NININN

[OnameTp pe3bbbl

M6x1.0

M8x1.25

M10x1.5

M12x1.75

MoMeHTbI 3aTsHKKu

9.8 Hv

24.0 Hv

47.0 Hv

81.0 Hwm




